

БЕЛАРУСЬ ПРИГЛАШАЕТ...

Минск – Хатынь – Дукорский маёнтак* - Несвиж – Мир*

Даты заезда: 11-15 июня; 22 – 26.08.2019 г.

1 день	17:30 – трансфер из Новомосковска, от гостиницы «Россия» (бесплатно от 4-х человек); 19:00 – отправление группы из Тулы, от площади перед Автовокзалом; Время отправления из Серпухова (кафе "Вояж") и из Калуги (торговый центр "21 век") сообщается дополнительно
2 день	Прибытие в Минск утром. Завтрак. ОБЗОРНАЯ АВТОБУСНО-ПЕШЕХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО МИНСКУ. Минск — один из старейших городов Европы с 10-вековой историей. Информация о прошлом города «запечатлена» в величественных ансамблях, главных площадях и проспектах Минска, монументальных общественных зданиях, в окружении роскоши многочисленных скверов и парков. Мы увидим <i>Площадь Независимости</i> , «красный» костел начала XX в., <i>проспект Независимости</i> – главную магистраль столицы, <i>Дворец Республики, Национальный театр оперы и балета</i> . Со смотровой площадки Национальной библиотеки, расположенной на 23 этаже, полюбуемся панорамой города с высоты птичьего полета. Обед. Размещение в гостинице. Пешеходная экскурсия по Троицкому предместью – историческому центру старого города, сохранившему колорит XVIII-XIX веков. Здесь старинные, будто игрушечные домики и живописный Верхний город с Ратушей и Кафедральным собором Святого Духа, где кипит жизнь города позапрошлого века. На его главной площади – площади Свободы – торговые ряды, несколько бывших монастырских комплексов (базилиан, бернардинцев, иезуитов), изогнутые улочки, уютные кафе в старинных зданиях, дома ремесленников, галереи художников, костел Св. Девы Марии, древнейшая улица Немига. Сегодня сюда влекут гостей музеи, сувенирные лавки, уютные кафе, корчмы и многое другое. Здесь «расположились» ценные архитектурные памятники города – Кафедральный православный и католический соборы XVII столетия, Остров скорби и слез, мемориальный комплекс «Сынам Отечества», открытый в память о жителях Беларуси, павших в сражениях всех времен. Свободное время (без транспортного обслуживания). Предлагаем посетить торгово-развлекательный комплекс «Столица», где расположены фирменные магазины брендовых предприятий Беларуси (трикотаж, косметика, обувь, кондитерские изделия и т.д.)
3 день	Завтрак. Переезд в мемориальный комплекс «Хатынь». Экскурсия посвящена событиям Великой Отечественной войны, трем долгим годам оккупации Беларуси. В день весеннего равноденствия, 22 марта 1943 года произошла трагедия, ставшая символом страданий гражданского населения в годы Великой Отечественной войны. Была сожжена затерявшаяся в лесах деревня Хатынь со 149 жителями. На месте трагедии был создан величественный архитектурно-скульптурный комплекс, имеющий планировочную структуру деревни Хатынь – с улицами, колодцами, домами. В тех местах, где когда-то стояли дома, поставлено 26 символических венцов-срубов с опаленными печными трубами. А сверху – печально звенящие колокола. Здесь же находится единственное в мире Кладбище деревень, Стена памяти с названиями концлагерей и количеством жертв. Памятник «Непокоренный человек» – это Иосиф Каминский, свидетель трагедии 56-летний деревенский кузнец, держащий на руках своего смертельно раненого сына, но не склонивший головы перед захватчиками... Сильное эмоциональное воздействие достигается гармоничным единством с природой, звуковым сопровождением, выразительностью архитектуры и пластики. Скорбь о погибших и непреходящее восхищение стойкостью народа-страдальца — вот чувства, которые в камне и звуке сумели воплотить авторы. Возвращение в Минск. Переезд в музейный комплекс «Дукорский маёнтак»* (за доп. плату – 600 руб.). Маёнтак – означает замок, поместье. У каждого места, как и у каждого человека, есть свое предназначение. Еще 200 лет назад почти пятую часть населения Беларуси составляли шляхтичи. В начале XIX века усадьба в Дукоре приобрела статус центра сохранения исконной литвинской шляхетской культуры стараниями блистательного аристократа и дипломата Леона Францевича Ошторпа. Несмотря на то, что политические реалии того времени отнюдь не способствовали этому, Леон Ошторп находил и силы, и средства для того, чтобы шляхетское наследие белорусов не кануло в Лету. Точно такую же цель ставит перед собой и современный Дукорский маёнтак. Перед нами оживут сухие исторические сведения, старые костюмы, танцы, шляхетское вооружение, практические навыки ушедших эпох. Нас ждет интерактивная экскурсия: посещение музея-усадьбы шляхтичей, ремесленных мастерских (гончарная, кузнечная, свечная, ткацкая), дегустация самогона, катание на бричке, экскурсия по конюшне, посещение перевернутого дома. Перевернутый дом — место, где ломаются привычные стереотипы. Главная особенность «домика Элли» — даже не то, что мебель в нем находится на полу ... нависающем над Вашей головой, а то, что «буря» уронила его под уклоном. В результате посетители, едва сделав шаг за порог, стремительно теряют ориентацию в пространстве, оказавшись неспособными сделать и несколько шагов по прямой... В свободное время – сувенирная лавка, поляна сказок, подъем на браму (входные ворота), веревочный городок, лучный тир, 400-летний дуб. На территории комплекса есть кафе. Возвращение в Минск.
4 день	Освобождение номеров. Завтрак. Переезд в Несвиж. НЕСВИЖСКИЙ ДВОРЦОВО-ПАРКОВЫЙ АНСАМБЛЬ с разноплановой архитектурой и крупнейшим ландшафтным парком, построен по проекту итальянского зодчего Джованни Бернардини, того самого, который участвовал в строительстве и реконструкции знаменитого собора Петра и Павла в Риме. Величественный замок-дворец окружен высокими земляными валами и обширными прудами и представляет собой систему соединенных в единый ансамбль зданий, образующих изящный парадный двор. Несвиж, бывшая столица ординации князей Радзивиллов, один из значимых в истории Великого Княжества Литовского город, увенчанный коронованным орлом Радзивиллов - самых могущественных и влиятельных магнатов княжества, оставивших глубокий след в культурном наследии белорусского народа и всей европейской цивилизации. Помимо восхитительного дворцово-

	<p>паркового ансамбля вы увидите Костел Божьего Тела – первый в Восточной Европе храм в стиле барокко. Здесь находится усыпальница хозяев замка, вторая по величине в Европе после усыпальницы Габсбургов! (<u>спуск в усыпальницу по желанию, самостоятельно</u>). Небывалый трагизм, страсть, мужество, самопожертвование и, конечно, захватывающая история вечной любви оживут перед вами в образе прекрасных архитектурных творений и увлекательных легенд!</p> <p>Обед.</p> <p>Переезд в Мир. За названием этого поселка ощущается дыхание столетий. Именно здесь находят истоки белорусского зодчества, театра, музыки, литературы, книгопечатания, просветительства и философии.</p> <p>ЭКСКУРСИЯ ПО ТЕРРИТОРИИ МИРСКОГО ЗАМКА, где вы сможете прогуляться по тенистым паркам, оценить мощь замка, прикоснуться к его древним стенам и почувствовать дух минувших эпох. Словно машина времени перенесет вас в далекие, романтические, одинаково прекрасные и жестокие времена средневековья, где вы познакомитесь со страницами Белорусской истории, увидите памятники самобытной архитектуры XVI-XVIII вв.- времен отважных рыцарей и прекрасных дам, времен великих страстей, черных измен и коварных предательств.</p> <p>Мирский замок, принадлежавший представителям известных родов из Беларуси, России и Европы на протяжении 500 лет, неоднократно разрушался в ходе войн и менял своих владельцев, а с ними и свой архитектурный облик. Замок окружен озером и парком, в котором прячется небольшая часовня-усыпальница князей Святополк-Мирских.</p> <p>ЭКСКУРСИЯ ПО МИРСКОМУ ЗАМКУ (интерьеры)* (за доп. плату – 650 руб.). Вашему взору откроется богатый дворец эпохи средневековья, своей монументальностью и неприступностью олицетворяющий силу и неограниченную власть феодала.</p> <p>Отъезд в Тулу.</p>
5 день	Раннее прибытие в Калугу, Серпухов, Тулу, Новомосковск.

Гостиница	Условия размещения	Стоимость тура на 1 человека
Гостиница «Агат» г. Минск	<p>Гостиница расположена в живописном и экологически чистом районе г.Минска, в непосредственной близости к лесопарковой зоне, на берегу водной системы, а также в 7 минутах езды от ст. метро «Восток», Национальной библиотеки и Всехсвятского храма.</p> <p>Размещение:двухместные номера с удобствами, холодильником, телевизором.</p> <p>Одноместное размещение - есть (доплата 2000 руб).</p> <p>Трехместное размещение – по запросу.</p>	12 550 руб.

Скидка детям до 12 лет: 200 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, услуги сопровождающего, проживание в гостинице (2 ночи), питание (завтрак-3, обед-2), экскурсионное обслуживание, включая входные билеты в музеи по программе.

*Экскурсии за дополнительную плату:

- Загородная экскурсия в «Дукорский маёнтак» (по желанию – 600 руб., оплата при бронировании).
- Экскурсия в Мирский замок (по желанию – 650 руб., оплата при бронировании).

ВНИМАНИЕ: Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг;